会,公共管理校友会会员范围不仅包括公 共管理学院的毕业校友,同时包括正在从 事公共管理实务和教学科研相关工作的其 他清华校友。校友会将致力于建设公共管 理领域清华校友的交流纽带和服务平台。 会上同时发起成立了清华公共管理校友发 展基金,主要用途为支持公共管理校友会 运作,设立校友奖助学金和就业奖励金, 设立校友互助金,以及支持清华公共管理 学科的长远发展等。

在成立大会前,还召开了清华校友总会公共管理校友会预备会议暨首届理事会第一次会议。首届理事会选举产生了校友会主要机构负责人,选举全国政协常委、经济委员会副主任、清华大学公管学院原院长陈清泰,清华大学原党委书记方惠坚担任荣誉会长,薛澜任会长,公管学院教师汝鹏任秘书长。

第九届清华大学 风电行业同学会召开

4月27日下午,第九届清华大学风电行业同学会在清华大学信息科学技术大楼多功能厅召开。来自全国各地和海外的六十余名风电行业同学会成员欢聚一堂,就当前风电领域的相关问题展开讨论。清华大学风电行业同学会会长倪维斗院士讲话,校友总会秘书长郭樑致辞,同学会秘书长、中国海洋石油总公司新能源开发办技术总监于鸿雁主持了会议。

郭樑向各位校友表示欢迎,并介绍 了学校现在发展的基本情况。在讨论中, 倪维斗指出,经过前些年的快速发展,风 电行业到了该思索如何稳中求进的阶段。 之后,与会嘉宾就如何稳中求进以及行业的技术路线、技术认证、海上风电等多个议题展开热烈讨论。此次参会者包括风电场开发商、设备制造商、第三方监测机构等风电行业领域代表,年龄跨度涵盖老中青三代。 (曾卓崑)

清华校友总会 乒乓球协会成立

4月28日,清华校友首个兴趣爱好协会——清华校友总会乒乓球协会在清华大学西体育馆成立,同时举行了为期一天的第二届清华校友乒乓球联谊赛,清华大学党委副书记韩景阳、副校长邱勇参加了联谊赛。

清华校友总会乒乓球协会由清华校友总会和清华大学体育部联合发起成立,机构设在清华校友总会。清华大学兼职教授、二滩水电开发有限责任公司总经理陈云华任名誉会长,中国电力企业联合会专职副理事长魏昭峰(1978级)任会长,清华大学体育部书记、副主任刘波任常务副会长,四川先锋企业集团董事长费永刚(1981级)、北京紫光测控有限公司总经理胡家为(1984级)等任副会长,费永刚兼任秘书长。

同天举行的第二届清华校友乒乓球 联谊赛以小组为单位进行循环比赛,最终 邱勇、李泗长、詹逸思、赵超恩组成的小 组夺得第一名,魏昭峰、费永刚、戴远、 杨叶丹组成的小组夺得第二名。此次联谊 赛由清华校友总会、清华大学体育部主 办,清华企业家协会(TEEC)、北京紫 光测控有限公司承办。 (郭楠)